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Mit Euch wollen wir hoch hinaus! 

Information Management und 

Analytics bei Deloitte 
 

 

 

 

Exklusive Bewerbertage in Berlin 

Lerne eine der weltweit größten Unternehmensberatungen kennen und erfahre, was es 

bedeutet, Unternehmen in technologischen Fragestellungen im Bereich Information 

Management und Analytics zu beraten. 

 

Triff unsere Berater des Deloitte Analytics Team in Information Management vor Ort, das 

unsere Kunden bei besonders interessanten Themen, wie z.B. Big Data, Advanced 

Analytics, Management Reporting und Visualisierung berät und auf diese Weise dem 

Management ermöglicht, Entscheidungen fundierter zu treffen und die Leistungsfähigkeit 

des Unternehmens zu optimieren. 

 

In unserem Deloitte Analytics Institute erwarten dich spannende Einblicke in unsere 

Projektarbeit sowie die exklusive Möglichkeit dich in einem Bewerbungsgespräch für einen 

Einstieg bei uns zu empfehlen. Außerdem kannst Du Dich in kreativer Atmosphäre mit uns 

zu Themen wie Arbeit und 

Karrieremöglichkeiten bei Deloitte austauschen und wirst einige unserer Berater 

kennenlernen. 

 

 

Wir suchen Dich! 

• Du verfügst über analytisches Denkvermögen, Leadership-Potential und 

ausgeprägte Teamorientierung und hast Interesse  

an einem Einstieg in der Unternehmensberatung. 

• Du hast bereits erste Erfahrungen in der Informationsmodellierung und –

analyse und erste Kenntnisse in relevanten Technologien wie z.B. Hadoop, 

SAP HANA oder Data Mining / Machine Learning Methoden gesammelt. 

• Du bist Student/in kurz vor Abschluss Deines Studiums in 

Wirtschaftsinformatik, Informatik oder Mathematik. 

• Du hast Interesse an einem der exklusiven Bewerbertage am 17.12.2014 

oder 8.01.2015 von 15.00 bis 20.00 Uhr in Berlin teilzunehmen. 

 

Weitere Informationen & Bewerbung 

• Sende uns Deinen aktuellen Lebenslauf und ein kurzes Motivationsschreiben 

mit dem Betreff: „Mit Deloitte hoch hinaus“ an ti.recruiting@deloitte.de. 

Bewerbungsschluss ist der 12. Dezember 2014. 

• Bitte teile uns mit, welcher der beiden Termin für Dich in Frage kommt. 

• Die An- und Abreise, Übernachtung sowie Teilnahme am Bewerbertag ist für 

die ausgewählten Bewerber kostenlos. 

 

 

 

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung! 

 


